

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:265458-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dębica: Produkty farmaceutyczne  
2019/S 109-265458**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 104-251639)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Zespół Opieki Zdrowotnej w Dębicy

ul. Krakowska 91

Dębica

39-200

Polska

Osoba do kontaktów: Bogumiła Wilczyńska

Tel.: +48 146808305

E-mail: [bogumila.wilczynska@zoz-debica.pl](mailto:bogumila.wilczynska@zoz-debica.pl)

Faks: +48 146702849

Kod NUTS: PL82

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zoz-debica.pl](http://www.zoz-debica.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://zoz-debica.ezamawiajacy.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Prod. lecz.: substancje psychotropowe i opioidowe w p. I, witaminy i minerały w p. II, leki różne w p. III – IV i XVIII oraz insuliny ludzkie i analogowe do różnych penów w p. V dla ap. szpit. w ZOZ D-cy

Numer referencyjny: ZP-PN-36/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Produkty lecznicze: substancje psychotropowe i opioidowe w pakiecie I, witaminy i minerały w pakiecie ii, leki różne w pakietach III – IV i XVIII oraz insuliny ludzkie i analogowe do różnych penów w pakiecie V dla apteki szpitalnej w Zespole Opieki Zdrowotnej w Dębicy

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
05/06/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 104-251639](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 13/06/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 18/06/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**